A mozgó Schwarzschild – feketelyuk

A Schwarzschild – feketelyuk egy téridő – nyelő, amelyben a TIP sebessége 
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Na most milyen lesz a sebesség, ha a fekete lyuk egyenesvonalú egyenletes mozgást végez,

mondjuk az x tengely mentén?

A megoldást a sebességvektor Lorentz-transzformációja adja meg, ahol
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 a sebesség négyesvektor. 
Legyen 
[image: image3.wmf]0

x

r

x

vc

rr

=××

, 
[image: image4.wmf]0

y

r

y

vc

rr

=××

, 
[image: image5.wmf]0

z

r

z

vc

rr

=××

, 
[image: image6.wmf]0

4

rc

v

2r

×

=

×

,  ahol 
[image: image7.wmf]222

rxyz

=++

,

és most ezt Lorentz-transzformáljuk az x tengely mentén  w sebességgel! Kapjuk: 
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Figyeljük meg, hogy az eredetileg időfüggetlen Schwarzschild időfüggővé vált!

Ennek fontos következményei lesznek!

Először is, a mozgó Schwarzschildnak gravitomágneses tere lesz.
Míg a nyugvó tömegnél rot v = 0, addig most rot v nem lesz nulla:

H x = (rot v’)x = 0, H y = (rot v’)y = 
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, H z = (rot v’)z = 
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Van tehát gravitomágneses tér. Teljes analógiában a mozgó ponttöltés mágneses terével.

A gravitoelektromos tér ilyen lesz:
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Itt van egy megjegyzésem, hogy a fenti számítások az eredeti Maxwell egyenleteket 

igazolják, nem pedig az Újmaxwell egyenleteket, ahogy szerettem volna.

Bebizonyosodott, hogy az Újmaxwell egyenlet tévút volt. Egyetlen Újmaxwell egyenlet
marad érvényben: 
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Érdekes módon ez a kifejezés nem Lorenz-invariáns, mégis ez adja a helyes egyenleteket.

Most akkor nézzük meg pontról pontra, hogy teljesülnek-e a Maxwell egyenletek?

Először is, div 
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 = 0 teljesül. Ez azt jelenti, hogy a tömegponton kívül a töltéssűrűség nulla.
Másodszor, rot 
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, azaz 
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, azaz az áramsűrűség is nulla.
Na, megnéztem a Poynting vektort is. A Maple 7 eredmény:
> Sx:=Ey*Hz-Ez*Hy:
> Sy:=Ez*Hx-Ex*Hz:
> Sz:=Ex*Hy-Ey*Hx:
> 

> divS:=simplify(diff(Sx,x)+diff(Sy,y)+diff(Sz,z));
[image: image23.wmf]divS
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> # na most ezt ki kéne bogozni. Már csináltam egyszer... csak elfelejtődött! 21:03
Utána megnéztem, hogy a div 
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 mennyi. Nos, nem nulla! Nagy kékhalál!
Ebből viszont következik, hogy div 
[image: image26.wmf]a
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nem nulla, mert div 
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 = 0. 

Tehát kedvenc egyenletünket le kell venni a tudomány ünnepi asztaláról!!!

Újabb bukta az Újmaxwell egyenletnek, amelynek kulcsképlete volt a div 
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 = 0!

Meg kell nézni a div BMS + dtdivb eredményét is, mert ez adja az R00-t a Béta metrikában!

Nos, nagy kékhalált kaptam, nem nulla. Akkor pedig annyi Einsteinnek!
div 
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 nem nulla, sőt div 
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Azért kellett ezt külön megnézni, mert a mozgónál már nem igaz hogy 
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Ez a kifejezés nem Lorentz-invariáns, mégis ezzel működik a dolog!

Most akkor megnéztem, van – e a mozgó ponttöltésnek mágnesárama?

Azaz, megnéztem, hogy a rot 
[image: image32.wmf](vrotv)
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 különbözik-e nullától.

Nos, különbözik!

Amit kaptam, az egy kisebb kékhalálnak felel meg.

Mindenesetre (rot 
[image: image33.wmf](vrotv)

®®

´

)x = 0,  az y és a z komponens pedig jellegre olyan, mint 

a (rot 
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)y és a (rot 
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)z , azaz azt sejtteti, hogy érvényes egyfajta mágneses Ohm – törvény:

Ahogy 
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 a hely és az idő függvénye lehet.

A 
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 a haladási irányra merőleges koncentrikus körök mentén állandó, és úgy tűnik, a 

mágnesáram ugyanilyen, tehát mintegy a mozgó töltést körbekeringi.
Nos ez megmagyarázza, hogy villámcsapástól miért puhulnak meg a fémek.

A villámban óriási töltések mozognak gyorsan, így a mágnesáram is jelentős lehet.

Mint írtam, a mágnesáram lehet az energiakicsatolás kulcsa.
Ekkor pedig a villámok, szikrakisülések, plazmakisülések az első helyen szerepelnek a 

kutatásban, tudniillik mágnesáramforrásokat keresünk.

Egyenes vezetőben folyó áramnak nulla a mágnesárama. Fontos tehát, hogy a töltések 

adagokban, szaggatottan mozogjanak, azaz egy nagyfrekvenciás váltóáramnak kell lennie.

Rövid idő alatt kell nagy töltésnek áthaladnia.

Sok számolásnak kell még következnie. Ha egy egyenesvonalú, egyenletesen mozgó töltés 
ennyi galibát okoz, akkor mit várjunk a görbült pályán mozgó, gyorsuló töltéstől?

Pláne ha Einstein-féle tenzoros formalizmussal akarjuk leírni?
Nem csodálom, hogy a kvantumgravitáció mindmáig nem született meg! Így nem is fog!

Merőben új szemléletre van szükség, rezgésekre és áramlásokra.

Az Áramló Téridő-Plazma elmélet lesz az a kulcs, ami a kvantumgravitáció ajtaját nyitja!

Kristóf Miklós 2011-01-25 , 23:08  És még nincs vége!
2011-02-13 , 21:18 Tovább elemeztem a mozgó töltés elektromos terét.

> rotEx2:=-1/c*diff(rotbx,t);
[image: image40.wmf] := 
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> rotEy2:=-1/c*diff(rotby,t);
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> rotEz2:=-1/c*diff(rotbz,t);
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> simplify(rotEy-rotEy2);
[image: image43.wmf]0


> simplify(rotEz-rotEz2);
[image: image44.wmf]0


Ez az elemzés azt igazolja, hogy rot 
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 szerepét a bX, bY, bZ játssza)
Ez teljesen a régi Maxwell szerint megy.

> # 110129 e 20:58 jmy/jmz = -z/y?
> simplify(rotbxrotby/rotbxrotbz);
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> # Telitalálat!!!! Tehát jm körkörös, és arányos a H-val!!! 

Ezzel igazoltam, hogy a mágnesáram is körkörös irányú, párhuzamos a mágneses térrel.

Poynting vektor:
> Sx:=Ey*rotbz-Ez*rotby:
> Sy:=Ez*rotbx-Ex*rotbz:
> Sz:=Ex*rotby-Ey*rotbx:
> divS:=simplify(diff(Sx,x)+diff(Sy,y)+diff(Sz,z));
[image: image48.wmf]divS
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> simplify(divS+v*c*r0^2*(x-v*t)/(2*rr^8*(v^2-c^2)^2)*(rr^2*(c^2-v^2)+3*v^2*(y^2+z^2)));
[image: image50.wmf]0


Január 29-én este kb két perc Maple 7-ezés után bebizonyosodott, hogy a mozgó Svarsild által keltett mágnesáram párhuzamos a mágneses térrel, tudniillik a mágneses térre 
[image: image51.wmf]yz
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, és ugyanez igaz a mágnesáramra is: 
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! Akkor pedig igaz a 
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 mágneses Ohm – törvény! 

Akkor a mozgó töltés által keltett mágnesáram a töltés pályáját körbekeringő spirál alakban folyik! Ha pedig a töltés körpályán mozog, akkor íme előttünk áll a twiszt-szoliton!
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Mozgó ponttöltés H mágneses tere és jm mágnesárama. Twiszt szoliton, azaz körpályán

mozgó ponttöltés mágnesáramvonalai. Feltétel: ezek végesben záródnak. Möbiusz szalag topológia! Kvantumfeltétel és mérlegegyenlet! Lehet hogy ebből kijön az elektron tömege?

Azt már tudom, hogy a mágnesáram egyik forrása a villám, a töltések gyors mozgása, a gömbvillám. A villámcsapástól megpuhulnak a fémek, és aki gömbvillámmal találkozik, az képes lesz a kanálhajlításra. Mintegy felruházódik a gömbvillám képességével!
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, a töltés haladási irányával egyirányú azaz a töltés viszi magával az energiát.

> simplify(divS+v*c*r0^2*(x-v*t)/(2*rr^8*(v^2-c^2)^2)*(rr^2*(c^2-v^2)+3*v^2*(y^2+z^2)));
[image: image57.wmf]0


Ebből az derül ki, hogy 
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A jobboldali zárójeles rész pozitív, a nevező pozitív, a számláló előjele pedig x – vt előjele.

Tehát a mozgó ponttöltés előtt energianyelés történik, mögötte pedig energiatermelés.

Mintegy átszipkázza az energiát maga előttről maga mögé.

Már csak az a kérdés, hogy tényleg ezt csinálja? Vagy csak rosszul számoltam?

Dehát a Maple 7 nem téved! Tényleg nullát számolt ki!

Hogy lehet a szimmetriát úgy megbontani, hogy többet fújjon ki, mint amennyit beszív?

Milyen pályán zavarjam végig a töltést? Királis – spirális pályán?

Ja, 
[image: image59.wmf]2
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 a mozgó sugár. 

Vénusz Projekt, mágnesáram, elektromos tornádó. [image: image60.png]


Egy mozgó pont-töltés maga előtt szívja az energiát, és mögötte kifújja. A Poynting vektor divergenciája ilyen.
> simplify(rotHx-1/c*diff(Ex7,t));
[image: image61.wmf]0


Ebből az derül ki, hogy rot 
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 = 0! 
Világos, a ponttöltésen kívül az áramsűrűség nulla!

A régi Maxwell szerint vett potenciálokkal kiszámolt mozgó töltés:
> restart:
> rr:=sqrt((x-v*t)^2/(1-v^2/c^2)+y^2+z^2);
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> Ax:=e*v/c/rr/sqrt(1-v^2/c^2);
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> Phi:=e/rr/sqrt(1-v^2/c^2);
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> Ay:=0;
[image: image67.wmf] := 
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> Az:=0;
[image: image68.wmf] := 

Az
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> Hx:=diff(Az,y)-diff(Ay,z);
[image: image69.wmf] := 
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> Hy:=diff(Ax,z)-diff(Az,x);
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> Hz:=diff(Ay,x)-diff(Ax,y);
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> Ex:=-diff(Phi,x)-1/c*diff(Ax,t);
[image: image72.wmf] := 
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> Ey:=-diff(Phi,y)-1/c*diff(Ay,t);
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> Ez:=-diff(Phi,z)-1/c*diff(Az,t);
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Tulajdonképpen ugyanaz, csak 
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 ez volt az eredeti.

> Hx:=diff(Az,y)-diff(Ay,z);
[image: image79.wmf] := 
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> Hy:=diff(Ax,z)-diff(Az,x);
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> Hz:=diff(Ay,x)-diff(Ax,y);
[image: image81.wmf] := 
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Mágnesáram:
> rotAxHx:=diff(AxHz,y)-diff(AxHy,z);
[image: image82.wmf] := 
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> rotAxHy:=diff(AxHx,z)-diff(AxHz,x);
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> rotAxHz:=diff(AxHy,x)-diff(AxHx,y);
[image: image84.wmf] := 
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> rotAxHy/rotAxHz;
[image: image85.wmf]-
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Sokkal egyszerűbb, és itt is érvényes a 
[image: image86.wmf]my
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 szabály. Tehát körkörös.

> simplify(divS+2*(x-v*t)*v*e^2*c*(c^2*(x-v*t)^2+(y^2+z^2)*(c^2+2*v^2))/(rr^8*(v^2-c^2)^2));
> 
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A Poynting vektor hasonló lesz, mint korábban kaptuk. De nem ugyanaz! 
Még az 
[image: image88.wmf]0
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 helyettesítéssel se! Mi lett más vajon?

Végül arról írok, hogy egy véges vezetőképességű, véges átmérőjű dróton folyó áram esetén 

milyen a környező elektromos tér? Mert tudniillik a nulla átmérőjű, végtelen vezetőképességű

drót esetén a külső elektromos tér nulla! Akkor viszont a Poynting vektor is nulla, és akkor

hol folyik az energia? Ha véges a drót és a vezetőképesség, akkor azt mondják, hogy az

energia a szigetelőben áramlik. De merre? A drót mentén, ahogy kéne?
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, tehát az 
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 a drót belsejében homogén, és a drót irányába mutat.

És kívüle? Nem lehet nulla, mert az elektromos tér folytonosan változik!

Gyanúm, hogy egy lecsengő függvény, mondjuk 
[image: image91.wmf]1
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Az áram z irányú. Akkor 
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Ennek viszont nem nulla a rotációja!

De hát a mágneses tér az állandó! Akkor mitől van rotáció? Csak a mágnesáramtól!

rot 
[image: image93.wmf]2
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, látjuk hogy körkörös irányú. 

Ha 
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 belül állandó, kívül nulla, és rot 
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, akkor 
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(0, 0, 2) = állandó. Most csak jellegre vizsgálom.
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A hús már megvolna, de akkor hol a macska? Hol az 
[image: image100.wmf]E
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 ?

Milyen vektorpotenciál írja le az elektromos és a mágneses teret együtt? 
[image: image101.wmf]A
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 nem additív!
2012-05-24, reggel 04:54 Nem is tudtam erről, hogy ezt így továbbszámoltam!
Tehát megvan a Poynting is.

Most következne a lényeg, a körbekeringő Svarsild elemzése. Ettől azt várom, hogy a Poynting vektor már nem olyan hogy elöl beszív, hátul kifúj, hanem a keringő bolygó az éterhez képest ferdén mozog, így a Poynting vektor befelé is áramlik (vagy kifelé?) és így van energiaproduktum, van energiakicsatolás az éterből! A Nap a fénykörén szaladgál, és így jól meghúzza a bolygót, azaz gyorsítja, és ezzel fedezi a veszteségeket, ettől fog a bolygó örökké keringeni. Azt is várom, hogy a Titus Bode szabály is kijön, azaz stabil pályák csak kitüntetett sugár értékeknél lehetnek: r = 0.4, 0.7, 1.0, 1.6, 2.8, 5.2, 10.0, 19.6, stb.
Arra számítok, hogy egy ilyen jellegű potenciálfüggvény adódik:
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Sőt az is lehet, hogy van egy maximális r, ahol minimum van, utána már csak a végtelenben van minimum. Ezek a minimumok kicsik, így a Titus Bode jelenség is mikrogravitációs effektus, csak nagy idő alatt mutatkozik meg. Ezért lehet, hogy vannak holdak, melyek nem követik ezt a szabályt. Egyébként a nagybolygók holdjai más szabályt követnek. Annak is ki 

kell adódnia ebből. 
A keringő Svarsildból lesz a Kerr metrikát felváltó, helyes Kerr-Béta metrika. Ám azt tudni kell, hogy a keringő Svarsild az mittokina, azaz időfüggő, míg a Kerr beztokina, azaz időfüggetlen. Ez úgy áll elő, hogy keringő pont helyett egy folyamatos körgyűrű van. Ez nagy távolságban egy mágneses dipólus teréhez hasonlatos gravitomágneses teret kelt, ez a drag, de valójában nem azonos a dipólussal, ráadásul van radiális komponens is, mely jellegre 
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 kell hogy legyen. Ez a Kerr bétanégyzete is!

A Kerrnél 
[image: image104.wmf]2
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igaz, ám láttuk, hogy a mozgónál a v4 nem a v^2/2, így a helyesnél nem lesz igaz ez az összefüggés. Helyette a div E = 0 lesz az igaz. Már láttuk, hogy ez a két kijelentés jelentősen különbözik egymástól!

Elvárás: Adja vissza a draget és a jetet, amellett helyes A-Theta értéket adjon, 1/r^3 függéssel. 
Itt a buli még messze nem ér véget, ám ezt a félkész részt felteszem most a webre, mert már ez is jelentősen meghaladja azt amit eddig tudtam! 05:19 Adíosz Amígosz, folyt. köv!

Kristóf Miklós 2012-05-24, reggel 05:19

2012-05-30, 15:36. Jelentősen továbbléptem azóta. 

A divgrad valami = 0 egyenletet kielégítő függvény: valami = 1 / r.

Eddig az volt a képletünk, hogy divgrad 
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=0, ennek megoldása 
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Ám a relativisztikusan invariáns négyessebességvektor ilyen: 
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Ebben az esetben az egyenletünk: divgrad 
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 = 0. 

Ha 
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Mi van ha kijelentjük, hogy az nem körülbelül annyi, hanem egészen pontosan annyi?

Akkor kapunk egy kéletet a bétára: 
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tehát 
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 az új béta vektorunk. 

Ez pedig nem egyéb, mint egy Reissner Nordström metrika béta vektora!

A Mozgó Schwarzschild tehát átavanzsált Mozgó Reissner Nordström fekete lyukká!

Nos, ez már kielégíti a relativisztikus egyenleteket is! 
Így a sebesség  az négyesvektor, így Lorentz transzformáció után is négyesvektor marad, ezért 

ha az egyenletünk divgrad v4 = 0, akkor a trafó után is divgrad v4 = 0 lesz igaz, sőt az is igaz 

lesz, hogy v4 = 
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Ennek a négyessebességnek az invariáns normája: 
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.

Beadtam a Maple 7-nek ezt a Reissner Nordströmöt. Eredmény:
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 ahol 
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Megnéztem a normáját is:
> N:=simplify(bX^2+bY^2+bZ^2-b4^2);
[image: image127.wmf] := 
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Nagyon jó, nemcsak invariáns, de még bezbétana is, azaz bétamentes, pont úgy mint a Béta 

metrikánál. Tehát igaz rá ami minden sebesség-négyesvektorra igaz: a normája – c2 .

Kiszámoltam erre az E és a H térerősség vektorokat, és azt tapasztaltam, hogy hótt ugyanaz, 

mint a Mozgó Schwarzschildnál!! Azaz:
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H x = (rot v’)x = 0, 

H y = (rot v’)y = 
[image: image131.wmf]0
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H z = (rot v’)z = 
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Jó szkeptikushoz méltó módon ezt le is tesztelem. Az E-t leteszteltem még akkor, a H-t most:

Természetesen stimmel, jó, volt egy kis probléma, restartolni kellett. A rest kétszer fárad . . .
A térerősségek kielégítik a div E = 0 és a rot H = 
[image: image133.wmf]1E
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 egyenleteket, azaz töltéssűrűség és

áramsűrűség egyenlő nullával. 

Tehát a mozgó Reissner Nordström ugyanaz mint a mozgó Schwarzschild, csak abban 

különbözik, hogy relativisztikusan is konzisztens. 
Itt azonban van egy érdekesség. Az eredeti verzió, a mozgó Schwarzschild is relativisztikus, 

hiszen a relativisztikus Maxwell egyenleteket elégíti ki! A döbbenetes az, hogy a 

relativisztikus Maxwell egyenletek a nemrelativisztikus étert írják le! 

Ugyanez érvényes az Einsteini Rik = 0 egyenletre! Abban divgrad 
[image: image134.wmf]2
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 van, és az a 

nemrelativisztikus éter kifejezése!!! Akkor most ez mi, második relativitás?

Tehát a relativisztikus éter relativitáselmélete? RERE, Relativisztikus Relativitáselmélet!

Az a szó hogy ultrarelativisztikus, már foglalt. Talán az hogy hiperrelativitás, még nem 

foglalt. Akkor legyen ez a Hiperrelativitáselmélet! De a Google segítségével utánanézek!

május 26-ról egy részlet:
a = dv/dt + grad v2/2 – v×rotv. Az új szerint a = dv/dt + grad sqrt(1+b2) – v×rotv. Vagy nem? Akkor mi? Hogy alakul az igazi? Hogy jöhetek erre rá? Shipov ebbe is segít? Nagy Károly, gyorsulás. sqrt(1+b2) = rg*r/(r2 + a2*cos Theta), így az ebből eredő járulék ugyanúgy 1/r4 az A Theta. A v×rotv ígéretes, vagy az egyéb amire még rá kell jönnöm. Drag, jet és A Theta. Extra erők, amik miatt a Galaxisok gyorsabban forognak. 14:01 szép napsütés. Énekel a Fáncsika. 

Tényleg, mi a helyzet a gyorsulással? Mi az az Fik tükrében? Maria Treben. 

Lehet hogy a div ( v × rot v) tag hozza be az 1/r^3 függést? De abban két deriválás van!

Mi a drag a Kerr szerint? Hogy jön ki? Hraskó leírásából egy kukkot se értek. 

45 fokos Lorentz transzformáció:

transz:=[cctt=(ct+(beta*x+beta*y)/sqrt(2))/gama,xx=1/2/gama*

(sqrt(2)*beta*ct+x*(1+gama)+y*(1-gama)) ,yy=1/2/gama*(sqrt(2)*beta*ct+x*(1-gama)+y*(1+gama)),zz=z];
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Na, egy közönséges 45 fokos Lorentz trafó már ilyen bonyolult! Nekem egy általános szögű kell, és azzal ha körbemegyek, akkor meg is kapom a keringő RN-t! Legalábbis így képzelem! Lehet hogy ez csak adiabatikusan megy így, lassú keringésnél. Einstein- formalizmus kell? Még ezt meg kell nézni. De addig is ezt a bővítést is felteszem a netre. Meg elküldöm Géniusznak. Na addig is pá!

Kristóf Miklós, 2012-05-30, 17:27.

2012-06-03, 12:02 Most néhány levélből idézek:

Szia Dínó, köszönöm kedves válaszod. Azt hiszem az a szakma baja hogy felületes, nem mennek a dolgok mélyére. Shipov formailag nagyon szép és elegáns, az ember azt hiszi hogy micsoda magas tudomány, és amikor a mélyére néz, akkor rádöbben hogy a díszes csomagolásban megint a Nagy Semmit kapta. Van egy jó tesztelési módszerem, ez pedig az áramló éterre felírt Béta metrika. Ez nem más mint az áramló éter sebessége. A Béta metrikára felírt Einstein egyenletek fizikailag jól interpretálható kifejezéseket adnak, melyek az áramló éterrel hozhatók összefüggésbe. Einstein tehát nagyjából jó -  ott ahol nincs forgás! Mert ahol van, ott az Einstein egyenletek nem igazak. Pl. az üres vákuumra érvényes Rik=0 egyenlet nem igaz ott ahol forgás van. Így a forgó fekete lyukat leírandó Kerr metrika egy jó megoldása egy rossz egyenletnek, így teljesen hamis képet ad a fekete lyukról, pl. nem ad számot a jetről, ami pedig a legfontosabb! Azt, hogy Einstein nem jó, mások is sejtik, pl. Shipov. Ám a megoldásukra tett javaslatuk – a torzió – mégannyira se jó, mert fizikailag teljesen zagyva kotyvalék! A Béta metrika buktatja le! A 64 komponenses Tijk helyett a 3 kompnenses rot béta kell, amely bár kevesebb, mégis sokkal többet mond! Hraskó Péter szerint a torzió nem a Shipov által megadott kifejezés, hanem a Gamma ijk – Gamma ikj kifejezés, ami nulla amikor van metrikus tenzor, és csak akkor nem nulla ha a metrikus tenzor nem létezik, hanem az Rik a Gamma ijk-kból van felépítve. Nos ezzel meg az a baj, hogy ez a Kerre is nulla, mert a Kerr is metrikus tenzorból van származtatva. Tehát ez a torziós út egyáltalán nem jó!!! Az áramló éter béta-metrikája a jó út! Bizonyíték az a sok konkrét eredmény amit már elértem vele. Pl. alfa = 1/137.03604 = 1/(2*Pi*lambda0^2) ahol lambda0 = 4.67011383 = az éteratomok közti rácstávolság osztva  az éteratom Svarsild-sugarával. Másik eredményem a Merkúr perihéliumelforgásának aberrációja, a 0.14 ívmásodperc per évszázad. Ez már konkrét eredmény, kísérletileg igazolt! Ilyenek a Shipov 150 oldalas anyagában nincsenek. Gyümölcstelen fa, nem terem semmit. Ha tévedek, szólj, és mutasd meg hogy hol tévedek. Na szia, minden jót Miklós

Szia Dínó, én arra jöttem rá, hogy a relativisztikus Einstein a nemrelativisztikus étert írja le. A relativisztikus éterhez még egyszer kell relativizálni! Tehát valami dupla relativitás kell! Most ezzel kínlódok, nem megy a Lorentz transzformáció, másként van mint ahogy gondoltam. A sebesség négyesvektor ilyen: (vx, vy, vz, négyzetgyök(c^2 + vx^2 + vy^2 + vz^2)), ennek invariáns hossza c^2. Hasonlóan, a vektorpotenciál ilyen: (Ax, Az, Az, ngy(A0^2 + Ax^2 + Ay^2 + Az^2)). Ennek invariáns hossza A0^2. Ebben az az érdekes, hogy akkor az elektrosztatikus térnek is van vektorpotenciálja, csak a rotációja 0, így nincs mágneses tér. A vektorpotenciál az nem más mint az elektroéter sebessége. Az abszolút sebességet pedig ki lehet mérni, a Silvertooth kísérlettel, amit már egy ismerősöm meg is csinált. Lézerrel kell csinálni, és két egymással szembe haladó sugarat kell interferáltatni. A Michelson Morleynél két merőleges fénysugarat interferáltatnak, az más. Ott belejátszik az éterrel szembemozgó kar Lorentz kontrakciója. Itt nem játszik bele mert a két sugár egy vonalon mozog. A Föld abszolút sebessége 378 km/s a Leó csillagkép irányába. Az a baj hogy a Shipov félék a tudás illúziójába ringatják magukat, de semmit nem tudnak konkrétan kiszámolni. Hajítófát se ér az egész. Tudás helyett dezinformálást nyújt. Olyan mint az a méreg, amely a megfelelő receptorhoz kapcsolódva, megakadályozza hogy az odaillő enzim kapcsolódjon. A szénmonoxid is ilyen, az oxigén helyét elfoglalja, megköti a vérsejtet és nem tud többé oxigént felvenni. Az ilyen áltudás megfullaszt! Na szia, minden jót Miklós

Azért adjunk egy jópontot is Shipovnak: Ő mutatta meg, hogy az Fik = diAk – dkAi kapcsolata mi az a = dv/dt + grad v^2/2 – v×rot v gyorsuláskifejezéssel, és ezzel rádöbbentett engem arra, hogy az addig imádott és bálványozott Újmaxwell egyenleteim nem jók, a régi Maxwell a jó, az egyetlen módosulás az, hogy a nem div A + 1/c*dA/dt Lorentz mérték kifejezés a helyes, hanem az, hogy divgrad béta^2/2 + d/dt div béta = 0. Géniusz erre már úgy hivatkozik hogy Kristóf-egyenlet. Vajon ez is relativisztikusan invariáns? Szóval Shipov felébresztett, és egy új korszakot nyitott nekem. Emiatt nagyon hálás vagyok neki. Tehát megtaláltam a Nagy Hámnyában az egy szem cseresznyét. Lehet hogy van még ott több is . . .


Szia Géniusz, a mozgó Svarsild úgy kapcsolódik a TIP atomokhoz hogy azok is kis mini fekete lyukak tehát amit megállapítok az rájuk is igaz. Főleg az áramló éternél érdekes ez. A Q fizika modelljét nem tudom beépíteni mert két külön világ. Nem játszhatok egyszerre Mozartot és Beethovent mert az kakofónia lenne. Most is az a bajom hogy a Maple 7 nagyon kényes, és nagyon ki kell tapogatni minden lépést! Semmi se nyilvánvaló itt! Minden lépést tesztelni kell, különben mocsárba kerülök és a gép azzal bosszulja meg hogy lefagy, meg sokáig számol. A matekkal annyit, hogy azt kérdeztem, a komplex szám az szám vagy vektor? Úgy lehet vele számolni mint a valós számokkal, lehet szorozni osztani összeadni kivonni. Akkor a bior is szám? A bior már nem asszociatív! A bior átmenet a szám és a vektor közt.  Ha egy mátrix komponensei biorok, akkor mit tud az ilyen mátrix? Akkor ezek szorzata se asszociatív! Lehet hogy ezzel meg lehet adni minden algebrát? És ha nem, akkor hogy an jellemezhető az ilyen algebra? A nemszinguláris biormátrixok mit adnak? Nem csoportot, mert nem asszociatív! Nemszinguláris = a determinánsa nem nulla. Ennek a determinánsa is egy bior! Szóval ezen elmélkedtem. A mozgó Svarsild valóban kapcsolódik az Rik nem nulla témához, ha töltéssűrűség = 0 és áramsűrűség = 0, akkor Rik nem nulla, holott a logika azt kívánná hogyéppen ekkor legyen Rik = 0! Ha pedig nem nulla, akkor van energiaimpulzus tenzor, tehát valami energia jön ki az éterből! Ezt akartam kimutatni! Az események lezajlására vannak egyenletek, Hamilton-Jacobi, Eikonál, geometriai optika, ezek bonyolultak, de szerintem a helyes szemlélettel egyszerűbbé tehetők. Alapjában véve minden egyszerű! Olyan ez mint a Maple 7, ha hülye kérdést adok be, órákig számol, de ha  a jó kérdést adom be, rögtön válaszol.

Szia Géniusz, amit te TIP kvantumnak hívsz, az a kvadron. Kontínuumnyi van belőle, és mind más, de tükrözi az összes többit is. A legelemibb részecskék áramlások és rezgések. A Ríta az a kód, amely a Világmindenséget leírja, sőt meg is valósítja. A Ríta olyan mint a DNS: képes megvalósítani önmagát. Ma annyit haladtam, hogy a Maxwell egyenleteket elemeztem, és rájöttem, hogy az egyik Maxwell egyenlet nem igaz: div A + 1/c*dA/dt = 0, ezt Lorentz mértéknek nevezik, és ez nem igaz. De akkor az se igaz, hogy négyszög Ak = 0! Négyszög  = d^2/dx^2 + d^2/dy^2 + d^2/dz^2 – 1/c^2*d^2/dt^2 operátor. Ehelyett egy másik egyenlet igaz: divgrad A4 = - dt div A. A4 = ngy(A0^2 + A^2). Ez az én egyenletem.

divgrad = d^2/dx^2 + d^2/dy^2 + d^2/dz^2 operátor. div A = dAx/dx + dAy/dy + dAz/dz. Nincs kétszeres időderivált. A gép nagyon bonyolultan számol, ki kell ismerni a lelkivilágát. Semmi se triviális! Az én hiperrelativitáselméletem nem bonyolultabb, hanem egyszerűbb mint az Einsteiné! Dínó úgy mondja hogy második relativitás. A hiperrelativitás szó foglalt már. Lásd Google. Second Relativity. Ma hajnali fél 3 óta vagyok fent, így sokat haladtam ma. Nekem úgy jó ha korán fekszem le és korán kelek. Na szia, minden jót Miklós

Szia Dínó, akkor jól emlékeztem a Debrecenre. A CERN is néphülyítés, az igazi kutatásokat nem kötik az orrunkra. A Higgs bozon nem létezik, ugyanolyan délibáb mint a Big Bang, ami nem volt. Ez a szamár orra elé kötött répa. Mi magyarok nagyon jók vagyunk, voltunk, ezért ilyen álproblémákkal kötik le azt a kevés megmaradt kapacitásunkat is. Ugye nem ringatod magad abba a z illúzióba, hogy a világ jelenlegi hatalma jót akar nekünk? Mit gondolsz, kik csinálták Trianont? Kik szítják az ellentéteket? Kik özönlenek el minket? Az EPR-t Einstein mint paradoxont látta, szerinte ez cáfolja  a relativitást, ezért nem igaz. Ám a tények mást mutattak. Az igazság az hogy a valódi kölcsönhatások végtelen sebességűek, és távolhatások, ám ez a látszat szerint közelhatásként terjed. Erre van egy jó sejtautomata modell, ez a kritikus sejtautomata. Ez világos magyarázatot ad a telepátiára, a káoszra, az igazi távolhatásra, és arra hogy miért ilyen ritka a fénysebességnél gyorsabb terjedés. Én nem Mahárisitől tanultam a dolgokat, hanem magamtól jöttem rá. Amit csináltam, az igazi szamjáma volt. Koncentráció, meditáció, kontempláció. Nagy Egyesítettség. Rákapcsolódtam az Égi Forrásra. Ezt kéne minél gyakrabban csinálnom, de a mindennapi teendők elterelnek. Einsteinnek is ez volt a  baja, elterelték, a siker nagyon rossz dolog annak, aki Istennel akar kapcsolatban maradni. Ezt a jóga, és Patandzsáli nagyon világosan leírja! Mircea Eliade is írja. A jógira akkor leselkedik a legnagyobb veszély, amikor már elért valamit. A világi csábítás nagy, és könnyű az elbukás, egyre könnyebb. Minél magasabbra jut, annál mélyebbre zuhanhat. Most én jutottam elég magasra. Hamarosan tudni fogom az örökmozgó titkát, sőt már most sejtem. A forgás a kulcs. Egy mag körül keringő bolygó, vagy elektron energiát csatol ki az éterből, ezért tud végtelen ideig keringeni, csillapodás nélkül. Erre egy mérlegegyenlet igaz, egy kémiai reakciókinetikai egyenlet, egy negatív szabályozás, negatív visszacsatolás. Ha közeledik a maghoz, akkor az erő eltávolítja, ha pedig távolodik, akkor egy vonzóerő közelebb húzza. Ez a mechanizmus csak kiválasztott pályákon stabil, emiatt van a Titus Bode szabály. A világ alapjában véve egyszerű. A relativitáselmélet bonyolult tenzoregyenletei kiválthatók egyszerűbb vektoregyenletekkel. Egy egyetemista tudása elég a világ megértéséhez. Ami bonyolult, az nem jó. A jó út egyszerű. A gép nagyon jól megmutatta nekem. Amikor sokáig számol, akkor tudom, hogy az erdmény rossz. Amikor egy pillanat alatt kidobja az eredményt, akkor jó! Ma az egész fizikustársadalom a húrelméletet számolja, ami tévút, délibáb, sötét misztika és káprázat. A helyes út az áramlások és rezgések Hidromechanikája. Na szia, minden jót Miklós

Szia Géniusz, az én egyenletem azért jobb, mert az eredeti div A + 1/c*dA/dt nem igaz az időfüggetlen béta sebességtérre, ott béta = ngy(r0/r) igőfüggetlen, tehát db/dt = 0, ám div b nem nulla, így a Maxwelli egyenlet nem igaz rá, ellenben a divgrad b^2/2 + d/dt div b = 0 igaz rá, mert d/dt div b = 0 külön, és divgrad r0/r is nulla. A Dobó számok érdekesek, de az velük akérdésem hogy mit számolt vele ki konkrétan? Mi igazolja a létjogosultságát? A biornál ugyanez a kérdés. Mit tudok vele kiszámolni? A TIP atom valóban gömb, méghozzá közönséges 3D gömb, nem kell hozzá több dimenzió. A kódját meg nem feltörni akarom, hisz nem vagyok én hacker! Legálisan akarom megkapni Istentől. Ehhez kitartó számolás kell. Ma annyit haladtam, hogy az Einsteini Tik energiaimpulzus tenzor nem jó, mert olyan dolgok vannak benne, mint a divBMS, a divbdivb és a b*rotrot b , amelyek érdekesek, de nem tudom hogy mi közük van az energiához. A rotrot b az jó, az rot H és az áramsűrűség, vagy változó elektromos tér. A divBMS-ből jó a divgrad b2/2, de a forgásos div S az nem más mint rotb^2 mínusz b*rotrot b, ez utóbbi az üres térben nulla. A rotb^2 az jó, az a mágneses energia. A mellette megjelenő divbdivb lenne az elektromos energia? Szóval mindenképpen az jön ki, hogy üres térben se nulla az Rik, hanem mágneses és elektromos energia van benne, emiatt az Rik = 0-t megoldó Kerr metrika nem jó. Gond van, a Svarsildnál rotb = 0, így a Svarsild kielégíti az Rik=0 egyenletet, de van elektromos energia is, a divbdivb mégis nulla. A Reissner Nordströmnél a divbdivb nem nulla. Tehát nagy összevisszaság van! 

divbdivb = (divb)^2 + b*rotrotb + b*Laplace b, 3 tagra bomlik. A rotrot b = 0, a (divb)^2 az nem nulla, pozitív, így a b*Laplace b kénytelen negatív lenni. Nem tudom hogy miféle energiák ezek. Lehet hogy Dezső éppen kórházban van, szerintem fog válaszolni. Na szia, minden jót Miklós

Szia Zoli, csak 1-ig, utána mentem feküdni. Ma már kipihentem magam. Érdekel ez a relativisztikus relativitáselmélet? Az a vicc, hogy a relativisztikus Maxwell egyenletek, és a relativisztikus Einstein egyenletek a nemrelativisztikus étert írják le. Tiszta Newtoni dolgok jönnek elő a mélyből. A relativisztikus Lorentz erő Lagrange függvénye pl. 

L = 1/2*m*(v-w)^2, ahol v az elektron sebessége, w pedig az éter sebessége! Ez egy Newtoni képlet, és a relativisztikus Lorentz erő ebből jön ki! L nem egyéb, mint a mozgó részecske energiája az éterhez képest! Ez nagyon világos fizikai jelentés. Erről senki nem ír, nem beszél. Ahogy arról is mélyen kussolnak, hogy az Einsteini Rik=0 egyenlet mélyén egy abszolút tér és idő van elrejtve. Ha áttérünk a relativisztikus éterre, akkor kapjuk a relativisztikus relativitáselmélet képleteit. A Föld esetén ez 10^-18 eltérést jelent, azaz a tizedespont után 18 nulla. Hát ez nagyon pici. Ám a kvazárok, pulzárok esetén ez már mérhető lehet! Át kell írni az egész fizikát, csillagászatot. Az éter is egy éterben áramlik, ez egy finomabb éter. Ennek létéből következik, hogy meg lehet mérni a Föld éterhez képesti sebességét, és az 378 km/s az Oroszlán csillagkép irányába. Szóval az a vicc, hogy a relativitáselmélet szerint nem lehet megmérni ezt a sebességet, a relativisztikus relativitás szerint viszont mégis meg lehet, tehát visszatérés egy magasabb szinten a Newtonihoz. Nem volt hülye Lenin, amikor a tagadva tagadásról beszélt! A dialektika útja ilyen. Meg kéne jól írni ezeket a dolgokat. De kevés az erőm hozzá, össze kell fogni, no meg néhány matek kísérletet kell lefolytatni ehhez. Maple 7 program. Azt már tudom, mért örökmozgók az atomok, csak még nem számoltam ki. Egy mérlegegyenlet kell rá. Mennyi energiával kell táplálni ahhoz, hogy örökké keringjen az elektron. A világ él, az éter él, az Univerzum él. Minden él. Panta Líva. Panthai Lúmarna: A Mindenség Fényforrása. Van olyan fény, melynek nincs árnyéka, mindent áthat, és nem oltható ki. Én már ezt a fényt látom. Ez a Szeretet Fénye. Ez tart össze mindent. Na szia, minden jót Miklós

Na, eddig a levelek. 12:22 ojla 2012-06-03. Megyek ebédelni, pá!
2012-06-04, 18:07. Megint levelekkel folytatom, mert ott írom le a továbblépéseimet. Bevallom, ez az elakadásom jele is, mert a Maple 7-tel kéne továbblépnem. 
Mozgó RN, nem is, csak álló RN energiája, kijött, tehát Einstein jól számol, tényleg az Rik – 1/2*R*gik = kappa*Tik, ez kijött. A fura 1/4  jön ben az elektromos energiánál is. Így a H^2 és az E^2 együtthatója ugyanaz, tehát tényleg a helyes energia jön ki. Einstein nem tévedett. A Föld teljes gravitációs energiája óriási, de kisebb mint m*c^2. Lehet hogy a belsővel is számolva már annyi lesz? Gm2/r2 kiintegrálása R-től végtelenig. Mi van ha r0-tól integrálom? Akkor Gm2/2r0 = Gm2 / 4Gm/c^2 = mc^2/4 lesz. Megint egy idegesítő 1/4. Ez van a kT = 1/4*m*c^2-ben is! Na ennyi véletlen nem lehet véletlen! Boncsjőlá, kjabszüncsjó! 

Szia Géniusz, már készül a cikk, a weblapon Éterelmélet címen Mozgó Svarsild címen található, tegnap bővítettem, igaz csak levelekkel. Ma azt is tisztáztam, hogy Einstein jól számolt, tényleg az Rik – 1/2*R*gik = kappa*Tik az energiaimpulzus tenzor. A Reissner Nordströmre igazoltam. Fellép egy rejtélyes 1/4 is, ami már többször fellépett. Pl. kT = 1/4*m*c^2 a Hawking sugárzásnál, és egy fekete lyuk teljes gravitációs energiája is 1/4*m*c^2. Kezd összeállni a kép, hogy nem véletlen vannak azok a konstansok benne. Üres tér alatt azt értem, hogy nincs benne tömegsűrűség és tömegáram. De gravitációs és gravitomágneses terek vannak, és azoknak van energiája! Ha van forgás, akkor az Einsteini Rik=0 nem igaz, mert Rik-1/2*R*gik = 1/4*(rot béta)^2, ez éppen a gravitomágneses energia. Egyébként tömeg, energia és információ ugyanaz, csak más szinten. Az információ a rezgés szintje. E = m*c^2 = h’*omega 

Szia Géniusz, már készül a cikk, a weblapon Éterelmélet címen Mozgó Svarsild címen található, tegnap bővítettem, igaz csak levelekkel. Ma azt is tisztáztam, hogy Einstein jól számolt, tényleg az Rik – 1/2*R*gik = kappa*Tik az energiaimpulzus tenzor. A Reissner Nordströmre igazoltam. Fellép egy rejtélyes 1/4 is, ami már többször fellépett. Pl. kT = 1/4*m*c^2 a Hawking sugárzásnál, és egy fekete lyuk teljes gravitációs energiája is 1/4*m*c^2. Kezd összeállni a kép, hogy nem véletlen vannak azok a konstansok benne. Üres tér alatt azt értem, hogy nincs benne tömegsűrűség és tömegáram. De gravitációs és gravitomágneses terek vannak, és azoknak van energiája! Ha van forgás, akkor az Einsteini Rik=0 nem igaz, mert Rik-1/2*R*gik = 1/4*(rot béta)^2, ez éppen a gravitomágneses energia. Egyébként tömeg, energia és információ ugyanaz, csak más szinten. Az információ a rezgés szintje. E = m*c^2 = c*p = h’*omega . Ez az indiaiak 3 gúnája: Tamasz a tehetetlenség, Radzsasz a szenvedély és Szattva a Tisztaság. Tudták ők, hogy épül fel a világ! Na szia, minden jót Miklós

Most már azt is tudom, hogy Einstein az energiát jól számolta, csak azt nem vették figyelembe, hogy a forgó tömeg körül gravitomágneses tér is van, aminek van energiája, így a forgó testre az Einsteini Rik = 0 egyenlet nem igaz. A Kerr metrika az Rik=0 egyenlet megoldása, tehát jó megoldása egy rossz egyenletnek. Eredmény: a Kerr metrika nem ad számot a jetről, ami pedig a legfontosabb. Gravitációs vakfolt! a tudomány 100 éve tévúton van. A jelenlegi hatalom szándékosan tart tudatlanságban minket. Olyan matekkal írják le a fizikát, amit az avatatlan nem ért. Így akadályozzák meg, hogy holmi kívülállók belekakukkoljanak a dolgaikba. Hát akkor jelentem, én vagyok a főkakukk!

A Bizonyíték az éter létére 2003 karácsonyán kezdődött, aztán folytatódott 2007 karácsonyán, majd most 2011 karácsonyán, ha megfigyeled, éppen 4 évenként történt egy előrelépés. Nem akarlak ijesztgetni, de nem kizárt hogy a legközelebbi nagy felismerés 2015 karácsonyán lesz. Igaz, mostanában felgyorsult a tempó, és már nemcsak télen haladok hanem más évszakban is. Bevallom, ebben nagy szereped van neked is, mert stimulálsz engem és azzal hogy érdekel a téma, segítesz nekem hogy haladjak. Ezt nagyon szépen köszönöm, az Emberiség nevében is. Most arra jöttem rá, hogy Einstein jól számolta az energiát. Ezt írtam már? Igen, a Maxwell témás levélben. Bevallom, bár Shipov torzióját rossznak tartom, de Shipovnak mégis nagyon hálás vagyok, mert ő döbbentett rá engem hogy az Újmaxwell egyenlet nem jó, másként vannak a dolgok. Így egy pár éves téveszme dőlt meg és a holtpontról tovább tudtam lépni. Ennyit segített Shipov. Van még a Myron W Evans is, és a Mills, aki a hidrínó témát csinálja. Vele is bajom volt, de lehet hogy ő is valami jóra mutat rá. Komámasszony, hol az olló? Mindig egy picit lépünk tovább. Labirintus.

Szia Géniusz, igen, a számok szimfóniája. És ha megfigyeled, nálam egyszerű számok szerepelnek: 1/4, 3, 2, néha  a Pí, vagy a legbonyolultabb esetben az alfa = 1/137.03604 és ennek párja, a lambda0 = 4.67011383. A tudósok agyonbonyolítják a dolgokat. Csoportelmélet, ábrázolások, karakterek, irreducibilis ábrázolások, direkt összeg, a kvarkelmélet tele van ezekkel, alig értem, és tényleg kódfeltörő hackernek érzem magam, mert nincs avatott mester aki megtanítsa ezeket, úgy kell mindenre rájönnöm. Élő tolvajkulcs vagyok? Az Isten páncélszekrényét akarom megsrenkelni? Hát nem vagyok én mackós! Így hívták a kasszafúrókat. Be kéne mennem a Műegyetemre vagy az ELTÉre, és keresnem kell egy mestert. Aki hajlandó szóbaállni velem. A Hraskó Péter ír nekem, ha jól kérdezek, és tud válaszolni. Van még az Andai Attila. Ő arról híres, hogy minden cikkét visszadobják, nem jelentetik meg, pedig hibátlan angolsággal ír érdekes témákról, és a BME tanára, tehát van a háta mögött intézmény. És mégse… Na akkor mit szóljak én? Úgy érzem magam mint a törökök, akik Eger várába nyíllal repítettek leveleket. Persze mind tűzre került. Nobel díjas tudósokat kiközösítenek, ha tiltott témát érint! Josephson például. Laithwaite. A pörgettyűkkel kezdett foglalkozni, ezért ki lett közösítve, és egy lap se közli a cikkeit. Szerencsére itt az internet! Ingyen publikálhat ha akar. Ha meg tud élni valamiből. Ahogy én. A nyugdíjamat még nem vették el… Nekem kincs egy ilyen ember mint te, akit érdekelnek a dolgaim. Lehet hogy te már tovább fogsz tudni lépni. Viharvirág vagyok, épp csak egy picit puhítom meg a köveket, hogy az utánam jövők jobb talajra találjanak.

Sorsod, Viharvirág, így nem sokat ér, de majd ha még egy kis mag, a kövekhez ér, jobb talajra talál, szebb talajra talál, ha  ahelyeden nő, megtört köveken nő, szebb lesz majd nálad, szebb lesz majd nálad ő . . . Szetvazün bellaszong, 1969 körül . . . 

Most egy kis matek jön:

A Reissner Nordström metrika bétája gömbi polárkoordinátákban: 
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Erre számoltam ki a div béta div béta mennyiséget. Mivel béta = béta_r csak r-től függ, a 

divergencia így számolandó: 
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. Ennek divergenciája: az első tagé nulla, a második tagé pedig 
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. Nagyon jó, benne van a rejtélyes egynegyed is. 
Ugyanez az egynegyed van a rotbétanégyzetes tagban is, tehát az energia E2 + H2 jellegű, ahogy az az elektromágneses térnél is van! Ám a konkrét kiértékelésnél bajok támadnak.
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Az üres térben 
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, azaz nincs tömegsűrűség és tömegáram.

Ja de ez itt nem is jó,  a Reissner Nordströmnél csak a 
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Konkrétan kiszámolva:
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Ezt az eredményt a GRM electron cikk is megerősíti (General Relativistic Models for the Electron) . Tehát 
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 negatív. Bevallom, R számértékénél előjelzavarba kerültem, mert a divbdivb előjele fordítva szerepelt. Szóval az volt a gond hogy a divbdivb csak a fele energiát adta. Hol a másik fele? Nos a divgrad 
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 tagban, ami most nem nulla! Ám ha  a RERE modell szerint számolok, akkor nem divgrad 
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Hova tűnik el az energia? Vagy a RERE modellben másként kell számolni az energiát? 

Ezt még nem tudom. Mindenesetre fény derült a divbdivb tag jelentésére: ez az elektromos energia egyik fele. A mágneses energia a div(b×rotb) tagban van, méghozzá (rotb)2 módon. Ehhez egy misztikus 1/4  szorzó társul, méghozzá ugyanúgy, mint az elektromos energiához, és így helyreáll az egyensúly: 
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, ahol most a H a rotb megfelelője. 

u = energiasűrűség, Joule per köbméter. Kiszámoltam egy fekete lyuk teljes gravitációs energiáját. Az eredmény: 
[image: image158.wmf]2

1

mc

4

××

. Na íme! Vot pacsemú! Hát ezért kell a Hawking sugárzásnál 
[image: image159.wmf]2

B

1

kTmc

4

×=××

! Sose értettem, mért kell az az egynegyed bele! Válasz: mert így jött ki a helyes eredmény! De most már értem, hogy kerül bele az az egynegyed! 

19:10 Na ennyit tudtam előrelépni ma. Ez is valami. Úristen, mikor fogom ezt összemarkolni egy kerek egésszé? Mert most kedves olvasóm, bizonyára azt kérded hogy hogy jön ide a Hawking sugárzás, stb? Nos úgy, hogy a TIP atom elemi összefüggéseit számoltam ki, és ott bukkant fel ez a képlet. Az éter azért olyan, amilyen, mert ezek a fizikai állandók éppen annyiak amennyiek. Egy új könyvet kell írnom. De kinek adom el? Kit érdekel? Hogy juttatom el az illetékesekhez? Ki fog érdemben foglalkozni vele? A bebrunyálás előtt egy lépéssel szenvedek, mert már egy órája nem tudok innen felállni, ha félbeszakítom a láncot, megint elhal a téma  a bús csendben! 19:15 Na végre brunya. Szegény Etelkához nem mentem be a kórházba, vihar volt, meg csináltam most ezt. Bocs, Géniusz, hogy ilyen számodra haszontalan információkat is beleírok, de ez a tudománytörténészeknek érdekes lesz. Íme, így születik a  tudomány! Már tapló a szám mert inni is elfelejtettem közben. A diktafon is egy óráig állt üresen, az elem merült egy kicsit. 22/52-t hallgatom, ezeken foglalom össze az eredményeimet. Ha hallgatom, tovább tudom gondolni. Bongyorka. Szóval én vagyok az ügyeletes Belekakukk! Megijedtem. Ha a TIP atom nem Svarsild, hanem Reissner Nordström, akkor a Shira erő más lesz egy picit, de itt egy pici eltérést se lehet megengedni. Ám akkor a Shira erő nem divgrad 
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, és akkor ugyanott vagyunk, egy jottányit se változik a Shira erő! Nem romlanak el a számításaink. Jóformán csak a dolgok adminisztrálása változik, pl. a fenti módon. Ugyanaz az 
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 tag egyszer úgy van adminisztrálva, hogy 
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19:24 Na mára pá, még megpróbálok a Maple 7-tel továbblépni. Az igazi haladás a Maple 7-től függ. Meg attól, hogy mire ismerek rá. A szabály: ha a számítás lassú, akkor biztosan hibás! A jó dolgok egyszerűek! És villámgyorsan kijönnek! A keringő bolygó Poynting vektora fí irányú, de ha az éter befelé áramlik, akkor a bolygó az éterhez képest ferdén mozog, így a Poynting vektor iránya nem lesz teljesen fí irányú, hanem lesz radiális komponense is, azaz ven energiakicsatolás! Már csak egy mérlegegyenlet kell erre. Reakciókinetika. Negatív visszacsatolás és szabályozás. Ha csökken, növeli, ha nő, csökkenti. Így egy kritikus távolságban marad. Ez a kritikus távolság nem lehet akármennyi, hanem kvantált. Ebből lesz a Titus Bode szabály! Ezt kell végre megkapni. 

2012-06-05, reggel 05:04 A Ricciscalart számoltam. Maple 7-tel. Ezt kaptam:
> simplify(get_compts(RS)+divBMS+divbdivb+2*bT);
Azaz R =  divBMS – divbdivb – 2*bT, azaz van egy kettes is benne, így korrigálnom kellett az előző oldalon levő képletet. Megtettem, így az már helyesen szerepel. Tehát igazoltam, hogy a  divgrad v2/2 és a divbdivb azonos előjelen szerepel, így ezek pont kiejtik egymást, és a RN metrikánál ezért R = 0. A divbdivb nálam sokáig rossz előjellel szerepelt!


Na, megint egy pici eredmény, előrelépés. A hosszúlépés az más, az pia. 05:08
Közben a Jucuskánál tartott előadásomat hallgatom, A szeretet általi önfejlesztés és teremtés. Minden egyébről is szó volt persze, amit kérdeztek. 2012 nagy változásai, nem lesz világvége. 

2012-06-07, 15:51, Két kérdés tisztázandó most: Van-e kettes a Ricci scalar kifejezésében, és jmx/Hx pozitív-e vagy negatív? Azaz a mágneses vezetőképesség előjelét kérdezem. Ha negatív, akkor babadzsiszim, mert akkor van pozitív div S. Még egy dologgal előreléptem, mégpedig a Kozmológiával. A Reissner Nordström Kozmológia mindenben jó eredményt ad, csak a Hubble állandóban van egy kettes klapancia: H = sqrt(4*G*pi*ró/3), 4 van benne, nem pedig 8, ahogy tanították nekünk. Ha a 8-ast veszem, akkor meg div a = - 8*pi*G*ró lesz, ott meg 4-nek kéne lennie. Valami tehát még mindig nem kerek itt! De ez a legjobb eddig! Bevallom, az elliptikus sebességnél nem tetszett, hogy a Földnél v = c, és ez onnan csökken le az Univerzum határáig. A vD Doppler sebesség eszméje meg teljesen hamis, nem jó. Tudniillik az, hogy 
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[image: image166.wmf]2

D

2

v

v

11

2cc

-=-

×

. Az az egyes nagyon hiányzik bele, anélkül fizikailag abszurd eredményt kapok. 
> TX:=1/2/g2/g3*(diff(g3*RZ,y)-diff(g2*RY,z)):
> TY:=1/2/g3/g1*(diff(g1*RX,z)-diff(g3*RZ,x)):
> TZ:=1/2/g1/g2*(diff(g2*RY,x)-diff(g1*RX,y)):
Megvan a hiba!!! Hát az R-ben benne van már az 1/2, nem kell külön még egy 1/2-et bele tenni! Tehát ezt a fölösleges 1/2-et kompenzálandó jelent meg az a kettes benne. Tüstént korrigálom! A radiátort, fogóval! 

Azaz R =  divBMS – divbdivb – bT, bez kettes!!! 

A hibás rész javítása:
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azaz 
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Még egy megjegyzésem erre: A RN-nél  
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térenergia, ámde  
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 már nulla! Nocsak, a RERE estén nincs elektromos energia, 

csak mágneses?! Ezt a dolgot még nem egészen értem, ámde akkor a RERE esetén igaz, hogy 
az üres térben div E = 0 és persze rot H is nulla. Lehet hogy az Einstein egyenlet RERE 

változatában már a RN metrikára Rik = 0? És a helyes Kerre is Rik = 0, bár nem is, mert van

mágneses energia. Mért kivétel a mágneses energia? Jó lenne ezt tudni! A helyes Kerrt, ami 
tehát egy Kerr-Béta metrika, úgy nevezem, hogy Kerr – Shira megoldás. Régi gyerekkori 

nevem volt az, hogy Kercsíra. Arra hasonlít a Kerr – Shira. 

Nos, akkor az első kérdést tisztáztuk. Brémin Tukerí. 16:20 Szeretnék még Etelkához menni.
Akkor jöjjön most a jmx / Hx téma. Ehhez is egy régebbi Maple 7 programot kell előszedni.

17:07 Nos elemeztem a jmy/Hy-t (Hx = 0 miatt a Hx nem megy). Úgy tudtam a kékhalált 
kielemezni, hogy konkrét számokat írtam be, és letapogattam pár pontban. Nos, az eredmény

mindig pozitív volt, azaz az energiaproduktum negatív, nincs energiakicsatolás, hanem nyelés 

van. Hát ez megint egy rosszpont az Újmaxwell témának! Viszont a keringő RN feketelyuk 

esetén lehet valami, mert a Nap a fénykörén szaladgál, és meghúzza  a bolygót. A bolygó elöl

beszív, hátul kifúj, ám a TIPhez képest ferdén mozog, emiatt a kifújás iránya befelé mutat, így 

a Nap energiát nyer a bolygótól. Vagy a bolygó nyer energiát a Naptól. Nem is a Naptól, 

hanem az étertől! Ezt kell megismerni, kielemezni. 17:12 Megyek Etelkához, így most end!

21:08 ojla 2012-06-07. Akkor jöjjön a Reissner Nordström Kozmológia!
Legyen 
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A klasszikus kozmológiában 8 van 4 helyett, ezt lenyeljük egyenlőre. Azt jelenti ez, hogy a  kétszer akkora, mint ahogy a klasszikus számolja. 

Az a-t most így számoljuk: a = grad 
[image: image175.wmf]2

22

2

v

c1Hr

c

×-=-×

, tehát 
[image: image176.wmf]222

22

vHr

11

c2c

×

-=-

×

,

[image: image177.wmf]22244

224

vHrHr

11

cc4c

××

-=-+

×

,    
[image: image178.wmf]22244

224

vHrHr

cc4c

××

=-

×

,    
[image: image179.wmf]44

22

2

Hr

vHr

4c

×

=×-

×

, végül


[image: image180.wmf]22
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.  Most elemezzük ki, mit mondanak a képletek!

Először is, kisebb sebességeknél v = H*r, a Hubble törvény. Bevallom, jobban tetszik ez a verzió, mint a vD Doippler sebességes elliptikus sebességverzió. Az nagyon mesterkélt volt, és a Földhöz közel adott nagy sebességeket, teljesen ellentmondva  a tapasztalatnak. Most viszont a tapasztalattal összhangban vagyunk. Nagy sebességeknél, azaz nagy távolságoknál viszont a négyzetgyökös kifejezés kisebb lesz, így a távoli objektumoknál kisebb a Hubble állandó, és ez is a tapasztalat! Azt mondják erre hogy az Univerzum gyorsulva tágul. Mert a távoli objektumok fénye régen indult el, tehát azt látjuk ami régen volt, így azt mondják hogy a Hubble állandó régen volt kisebb! De ez délibáb, látszat, mert a Hubble állandó a távoli galaxisoknál most is kisebb, az Univerzum stacionáris! Ennél a modellnél az Univerzum sűrűsége állandó. Ekkor viszont van egy maximális távolság: 
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, ahol a sebesség nullára csökken, utána képzetes lesz. Ha azt feltételezem, hogy az Univerzum sűrűsége nem állandó, hanem a nagy r-eknél lecsengő, akkor a korábbi Univerzummodellhez hasonlót kapok, és akkor a Mach elv ugyanúgy igaz lesz mint korábban. 
H = 73.8 km/s/Mpc = 2.392893488*10^-18 1/s, így R = 2.505689948*10^26 m = 26.5 * 10^9 fényév. Soknak találom. Az Univerzum ennél kisebb, tehát valami van itt. Elemzés kiskalkulátorral: H*r/c = sqrt(2) esetén maximális a sebesség, majdnem c, utána újra csökken. Legyen ez az U sugara: akkor R = c*sqrt(2)/H = előző osztva sqrt(2)-vel = 18.7 milliárd fényév, ez is sok. Most 14 milliárd fényévig látnak el. Na mindegy, most nem töprengek ezen.
21:53 akkor mára ennyi a hozzátevésem. Napá. 

Ja van még itt lapaljáig hely. Azt már kitöltöm. A Mach elvnél R-ig integrálok, úgy kapom meg a tömeg felét. Most nincs ilyen határozottan definiált R távolság, az Univerzum határa. Lehet hogy a Mach elv ugyanaz marad? Ugyanis most a tömegnövekedés 
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! Innentől a játék ugyanaz mint korábban. 
Nagy r-eknél a közelítés nem pontos, akkor mi van? Levágás?  Hol az Univerzum határa?

2012-06-10, 21:04 Ma továbbgondoltam a Kozmológiát.

Az elliptikus sebességformula annyiban volt jó, hogy kielégíti a div a = 
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viszont két hátránya volt: egyrészt a mesterkélt 
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 Doppler formulát kellett 

használni,  másrészt a sebesség a Földtől számítva a v = c –ről csökkent le, ahogy távolodunk, 

és ez teljesen ellentmond a tapasztalatnak. 

Most nézzük meg, hogy a Relativisztikus Éterelmélet szerint mit kapunk!

A recept: Kiindulunk az elliptikus sebességformulából: 
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Azaz legyen  
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úgy mint korábban, ahol most  
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, és ezzel fény derült az R jelentésére is: 
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, éppen úgy, mint a megszokott elliptikus sebességformula esetén. 

Ha H = 73.8 km/s/Mpc = 2.392893488 * 1018 1/s,  akkor R = 7.23330383 * 10 25 m 

azaz R = 7.650844899 milliárd fényév. Ez kisebb, mint 13.7 milliárd fényév, ám ha

figyelembevesszük a Mach elvnél alkalmazott sűrűségeloszlást, akkor az Univerzum sűrűsége

az R távolság után exponenciálisan csökken, 
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 függvény szerint, akkor 

az Univerzum kiterjedése még kb 
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milliárd fényév, összesen 13.25 milliárd

fényév, és még itt sincs vége, mert bár egyre ritkábban, de előfordulnak galaxisok ott.

És úgy tudom, hogy találtak 14 milliárd fényévnél távolibb galaxisokat!!!

Akkor most úgy érzem, hogy a kozmológia kérdése megnyugtatóan tisztázódott!

A tapasztalattal teljesen összhangban levő eredményt kaptam az Univerzum méretére. 

No, ezzel az örömhírrel búcsúzom most, még lesz folytatás! Gudbáj máj frenc . . .

2012-06-16, 11:44 Némi adatelemzés: R + 
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 fé, 

azaz a klasszikus jóslás. Mért nem 13.7 fényév? Mert az a 71 km/s/Mpc Hubble állandóval 

lett kiszámolva. De azóta módosult a Hubble állandó 73.8 km/s/Mpc-re.

A Mach elvet nem jól idéztem.
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Ezt integráljuk ki 0-tól R-ig. Kapjuk: 
integrál 
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A tömeg másik felét az exponenciális rész integrálása adja.

Ezek az eredmények teljesen összhangban vannak a tapasztalattal. 
2012-06-24, 11:47 A Reissner Nordström fekete lyuk esetén 
[image: image198.wmf]2
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, és a gravitációs
teljes energia az ennek a térfogati integrálja, persze még megszorozva 
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Na így kell ezt kiszámolni. Volt egy kis sajtóhiba, 2 helyett 4 a kitevőben, azt kijavítottam. 
További eredményeimet a Tavaszi Bezsongás című naplóban írom le, így ezt most lezárom. 

Kiszámoltam az Univerzum tömegét, és az 
[image: image201.wmf]4
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, tisztán fizikai

állandókból! Na, tud ilyet a Shipov, vagy a Dínó? A Mills játszadozott ilyesmivel.

Egy kis neodímium mágnesben annyi energia van, hogy fél évig le tud adni egy megawatt teljesítményt! Azért ez nem semmi, mégse hülyeség a sok mágnesmotor, ami megjelenik a neten! Valódi netenpszichózis ez! Na pá kedveseim, megyek ebédelni, persze ezt felteszem előtte!  Kristóf Miklós 2012-06-24, 11:58.
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